MONTERINGANVISNING fibendersif

Takbrygga SAFE

Ttlygre it

Bender Safe ir ett smart och enkelt taksikerhetssystem. Tétt och enkelt montage via vertikal infistning. Ryckpro-
vad och godkint pé fasadhojder 6ver 4 m. Takbrygga anvinds for att sikert kunna forflytta sig i sidled 6ver taket
fran taklucka eller taksteg. Takbryggan ir godkind fér infistning av sikerhetslina.

BENDERS | SE | 2021 - 03
Mer om Benders
www.benders.se



MONTERINGANVISNING fiBenders i

Takbrygga SAFE

Takbrygga 1,05 m (art nr 1702..)
Takbrygga 2,10 m (art nr 1722..)
Konsol takbrygga, styckvis alt 5-pack (art nr 1701../5-pack art nr 1701..-5)

Fotplattan och ldsbeslaget ska vara monterade enligt en Innehail
av figurerna nedan beroende pa vald takpanneprofil. " i
Konsol fr Bygel Laskrok
takbrygga
2 st M8x20 8 st M8 6 st M8x20 1 st5,5x35
Sexkantsskruv Flénsmutter Flénsskruv Borrskruv

Takbryggan ligger i egen férpackning!
(1x1,05 art nr 1702 / 1x2,10 m art nr 1722)

Verktyg

Skruvdragare med hylsa 8 mm och 13 mm, tumstock och fastnyckel 13
mm.

Faste pa réspont vid 25x48 mm lakt

For mer information, se monteringsfilm pé www.benders.se.

P4 konsolens frimre del sitts liskroken enligt bilderna
nedan. Spéren fors in, bild 1, och kroken vrids 90°,
bild 2.

Féste p& lakt 45x70 mm Bild 1. Bild 2.

C€

Lonevég Beslagfabrikk AS
N-5282 Lonevag
Norway
17

EN 516:2006
Géngbrygga |

Tak tillgéing for lutande
tak tor byggnader

Klass 2B
Utvéindig brandpéverkan

- anses uppfylla
Faste pa raspont vid 25x48 mm lakt Reaktion p& brand - klass A1

CERTIFIERAD

DoP TB-0002 finns pa; HI-
http:/ /www.lobas.no/
dokumentasjon/DOP/

2/3
Mer om Benders
www.benders.se



BENDERS TAK | TAKSAKERHET

MONTERINGANVISNING

Takbrygga SAFE

Takbrygga 1,05 m (art nr 1702..)
Takbrygga 2,10 m (art nr 1722..)

HEEEEEENEEEEEE
ssBenders s
[ 1] [ ]
HEEEEEEENENEEEN

Konsol takbrygga, styckvis alt 5-pack (art nr 1701../5-pack art nr 1701..-5)

Samtidig som konsolen liggs pé fors laskroken in un-
der pannan och in i sparet i lasbeslaget. Konsolen liggs
pa fotplattan i position som visas pd bilderna nedan,

och skruvas med 1 st. M8x20 mm med flinsmuctter pa
baksidan. Anviind Bender Sparpannor for att slippa
skiira i pannorna, spar maste finnas dir laskrok och
konsol gér in.

Exklusiv, Hansa

Tvilling

3/3

Avstandet mellan konsolerna fir max vara 120 cm. De
fria indarna pa takbryggan fir inte sticka ut mer 4n
25 cm.

Bygeln skruvas pa konsolen med 2 st M8x20 mm och
mutter M8. Justera sedan bygeln si att takbryggan blir
horisontell, bild 3.

Laskroken och konsolen
skruvas ihop med 5,5x35
mm borrskruv enligt figur
till hoger. Skruven maste

placeras lingst ner i sparen

i laskroken.

Takbryggan fists pa bygeln med M8x20 mm sexkant-
skruv + M8 mutter i frimre och bakre kant, bild 4.

Bild 3. Bild 4.

Vid sammankoppling av flera takbryggor till en lingre
gingbrygga maste indarna med markering 0-0 liggas
med 2 falsars verlapp med nista takbrygga.

Skruva ihop takbryggorna med 4 st M8x20 mm
fldnsskruv + M8 flinsmutter.

Mer om Benders
www.benders.se



